
C O C K T A I L S  
PEACH BELLINI MARTINI - 11

 Peach puree, vodka, and a splash of sparkling wine

PATRON SUNRISE (TEQUILA SUNRISE) - 11
Patron tequila, orange juice, and a splash of grenadine

TROPICAL DAIQURI - 11
Rum, lime, and luscious tropical fruits

GOLD RUSH - 11
Bourbon, lemon juice and honey syrup

CARAMEL ESPRESSO MARTINI - 11
Caramel, espresso, vodka, and coffee liqueur

PORNSTAR MARTINI - 11
Passion fruit, vodka and vanilla and a shot of prosecco

WESTBEACH COOLER - 11
Conker Gin, Limoncello, lime, tonic mint and pink grapefruit 

BOURNE AVENUE - 11
Vodka, fresh strawberries, lemon and rosemary over ice

A P É R I T I F S
PROSECCO  VIA VAI, NV, VENETO (ITALY)  125ML  7.50

Lively bubbles and flavours of green apple 

APEROL SPRITZ 10.00 
Aperol, prosecco, soda 

LILLET AND TONIC 11.00
Lillet, tonic water

BLOOD ORANGE NEGRONI 11.00
Blood orange liqueur, gin, sweet vermouth 

CONKER G&T 11.00
Conker dry Dorset gin and tonic

CRODINO 5.00
Non-alcoholic, multilayered & rich. Served over Ice. 

S O F T  D R I N K S

BELU STILL OR SPARKLING WATER
 330ML 2.90 / 750ML 4.50  

FRUIT JUICE APPLE, ORANGE, CRANBERRY, 
PINEAPPLE  3.00  

COCA COLA / DIET COKE / COKE ZERO
330ML /3.80 

SAN PELLEGRINO LIMONATA / ARANCIATA
330ML /3.20  

ORGANIC GINGER BEER
250ML /3.20 

H O T  D R I N K S

ESPRESSO  2.90 

DOUBLE ESPRESSO 3.90

ESPRESSO MACCHIATO 3.20
 

AMERICANO  3.30  

CAPPUCCINO  3.50  

MOCHA  3.80   

FLAT WHITE  3.50  

LATTE  3.50   

DAIRY FREE MILK  0.70   

FLAVOURED SYRUP  0.70 

EXTRA SHOT 1.00

LUXURY HOT CHOCOLATE 3.90

Served with cream, marshmallows and
chocolate sauce

 
POT OF TEA  2.80  

POT OF SPECIALITY TEA  3.20  

LIQUEUR COFFEE 8.00 

IRISH - JAMESON

FRENCH - COURVOISER

COINTREAU

BAILEYS 



C H A M P A G N E  &
S P A R K L I N G  W I N E

125ml / BOTTLE

B E E R  &  C I D E R

BIRRA MORETTI 4.6%                                     6.50 / 3.50 
 
BRIXTON RELIANCE PALE ALE 4.2%              6.50 / 3.50 
 
CALEDONIAN DEUCHERS IPA 4.4%            500ML  6.80

HEINEKEN 5.0%                                            330ML  4.80 

CHARRINGTON’S 5.3%                                 330ML 4.90 
PRIVATE BIN CIDER 

OLD MOUT CIDER 4.0%                               500ML 6.00 
BERRIES & CHERRIES,  KIWI & LIME 

HEINEKEN BLUE 0%                                      330ML  3.90

 

PINT / HALF PINT 

PROSECCO VIA VAI, NV, VENETO (ITALY)                
﻿Lively Prosecco, fragrant with white flowers, with a delicate lemon and
lime tang in the mouth. 

RIVAROSÈ PRESTIGE ROSÈ (FRANCE)                         
Sparkling pink rosé from Provence, brimming with strawberry,
raspberry and a little cherry, with a touch of spice in the nostrils.

CHAMPAGNE BERNARD REMY                              
BRUT NV (HOUSE)          
Lively, crisp and intense with a delicate and persistent mousse. Soft on
the palate it is led by powerful citrusy flavours, lemon zest and a hint of
honeydew melon.

PERRIER JOUËT                                                                       
The fragrance of apple blossom, followed by the rich flavours of brioche
slathered with butter.

LAURRENT PERRIER ROSÈ                                                    
Using only the highest quality Pinot Noir grapes, this has a highly
expressive bouquet, extraordinary depth and freshness, with a delicious
red berry flavour that has made it a benchmark for all rosé champagnes
around the world.

PERRIER JOUËT BELLE EPOQUE                                      
﻿Delicate aromas of fruit – vine peach and poached pear – and linden
and hawthorn blossom.

7.50 / 36.00

9.50 / 48.00

9.50 / 48.00

80.00

120.00

210.00



PINOT GRIGIO BLUSH                    6.80 / 9.50 / 18.00 / 26.00
IL SOSPIRO (ITALY)      
The definition of easy-drinking, this Sicilian Pinot Grigio blush exhales
cranberry, citrus and red berries, which may be why its name translates
as 'the sigh.’ (V)

COTES DE PROVENCE                  9.00 / 13.25 / 25.00 / 35.00
LA VIDAUBANAISE (FRANCE)      
This delightful rosè wine captivates with its fresh notes of watermelon
and a subtle infusion of herbs. With its light and crisp character, it
becomes an irresistible choice for embracing the joys of the season. 

 
CHATEAU MINUTY PROVENCE (FRANCE)                           
﻿Chateau Minuty is a renowned producer of Provence rosè wines. This
wine offers delicate aromas of strawberries, citrus, and floral notes. It is
elegant, refreshing, and has a vibrant acidity. 

CHATEAU MINUTY PROVENCE 
(FRANCE) MAGNUM          
﻿A magnum-sized bottle of Chateau Minuty rosè, perfect for sharing with
a larger group. It offers the same elegant and refreshing characteristics
as the regular-sized bottle. 

175ml  / 250ml / 500ml /  BOTTLE

R O S È

D E S S E R T  W I N E  

QUINTA DO CRASTO LBV, 2014, DUORO                         
(PORTUGAL)

GARONELLES SAUTERNES LUCIEN LURTON                     
ET FILS, 2017, BORDEAUX (FRANCE)

50ml / BOTTLE 

W H I T E

175ml  / 250ml / 500ml / BOTTLE

TREBBIANO, IGT RUBICONE      
ROMETTA (ITALY)
﻿Charming expression of the Trebbiano grape, fragrant with white
flowers, followed by a mouthful of juicy pear and white peach.

LANYA     
SAUVIGNON BLANC (CHILE)   
This Sauvignon Blanc showcases vibrant tropical fruit aromas,
including passion fruit and pineapple. It has a zesty acidity and a
lingering finish.

PINOT GRIGIO DOC      
VERITIERE VENETO (ITALY) 
A crisp and refreshing white wine with flavors of green apple, citrus,
and pear. It has a light body and a clean, dry finish. 

CHARDONNAY    
GRAN RESERVA (ECHEVERRIA) 
Intense primary aromas of apricots and peaches, complemented by
notes of vanilla and toffee. Rich yet fresh on the palate, it has a
balancing acidity and flavours of dried fruit and pineapple, which carry
through to a long finish.

PICPOUL DE PINET    
RESERVE DE LA ROQUEMOLIERE (FRANCE)                      
A bright and aromatic white wine with notes of citrus, white flowers,
and a hint of minerality. It offers a refreshing acidity and a crisp, dry
finish. 

49.00

3.20 / 43.00

6.00 / 30.00

5.80 / 7.80 / 15.00 / 22.00

6.40 / 8.20 / 16.00 / 24.00

6.80 / 9.50 / 18.00 / 26.00

8.50/ 12.80 / 24.00 / 34.00

9.00 / 13.25 / 25.00 / 38.00

95.00



KEN FORRESTER PETIT CHENIN                                   9.75 / 13.75 / 26.50 / 38.00
STELLENBOSCH SOUTH (AFRICA)
This Chenin Blanc displays flavors of ripe peach, pear, and honey. It has a medium body, a
smooth texture, and a touch of sweetness.

                                                            
MUSCADET SÈRVE ET MAINE SUR LIE,                                                            38.00
CHÂTEAU DE CHASSELOIR LOIRE (FRANCE)
A classic Muscadet with aromas of citrus, green apple, and a subtle sea breeze note. It is dry
and crisp, with a distinctive mineral character. 

YEALANDS ESTATE SINGLE VINEYARD                                                            38.50
SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH (NEW ZEALAND)
This Sauvignon Blanc showcases intense flavors of tropical fruits, passion fruit, and
gooseberry. It is vibrant, well-balanced, and has a long, zesty finish. 

GAVI DI GAVI, LA MINAIA, NICOLA BERGAGLIO PIEDMONT (ITALY)         42.50
A premium Gavi wine with delicate floral aromas, notes of green apple, and a touch of almond.
It is elegant, dry, and has a lingering finish.

CHABLIS, DOMAINE GRAND ROCHE                                                             49.00 
A classic Chablis with aromas of green apple, lemon zest, and a subtle flinty character. It is
crisp, steely, and offers a bright, refreshing acidity. 

DOMAINE DE LA ROSSIGNOLE SANCERRE LOIRE (FRANCE)                       49.50
A renowned Sancerre wine with aromas of gooseberry, lime zest, and flint. It is crisp, and
elegant, and offers a beautiful balance between fruitiness and acidity. 

LYME BAY BACCHUS DORSET (ENGLAND)                                                    60.00
This English Bacchus wine showcases aromas of elderflower, citrus, and cut grass. It is vibrant,
refreshing, and has a distinctive herbaceous character. 

OSSIAN ORGANIC VERDEJO                                                                          68.00
ALMA CARRAOVEJAS (SPAIN)
Burgundian Style. Elegant and intense. Delicate and silky. Flavourful, unctuous and everlasting.
A crisp glass perfectly pairs with shellfish or oysters. (VG) (O)

PULISY- MONTRACHET CRU LES FOLATIERES                                                  98.00
ALAIN CHAVY BURGUNDY (FRANCE) 
﻿Fresh, floral, lemony white burgundy with lots of new oak on the finish.

CHARDONNAY DUTTON RANCH, PATZ AND HALL (USA)                          105.00
﻿Earthy yet pretty Chardonnay from northern California, juicy with tangerine, fragrant with
spiced pear and clove and given substance by a combination of green apples and dried
apricot. (VG)

R E D

175ml  / 250ml / 500ml /  BOTTLE

SANGIOVESE, IGT RUBBICONE (ITALY)                           6.25 / 8.25 / 15.50 24.00
Easy drinking and soft, with red fruits. 

                                                            
ARTOLAS LIBOA (PORTUGAL)                                         7.00 / 9.75 / 19.50/ 28.00
A medium-bodied red wine from the Lisbon region in Portugal. It showcases flavors of ripe
blackberries, cherries, and a hint of spice. It has smooth tannins and a lingering finish. 

MELODIAS – TRAPICHE MALBEC                                8.00 / 12.25 / 23.00 / 32.00 
MENDOZA (ARGENTINA)
This Malbec from Mendoza displays rich flavors of black fruits, plum, and vanilla. It has a
velvety texture, well-integrated tannins, and a long, satisfying finish. 

BROUILLY, LOUIS TETE (FRANCE)                                                                      41.00
Beaujolais is the Gamay grape's happy place and this bright, chirpy wine, from one of the
region's finest villages, judiciously balances red fruits and light spice. (VG)

ESTATE PINOT NOIR, HUMBERTO CANALE PATAGONIA                              44.00
(ARGENTINA)
This Pinot Noir from Patagonia exhibits delicate aromas of red cherries, raspberries, and a hint
of earthiness. It has a silky texture, vibrant acidity, and a lingering finish. 

RONAN BY CLINET MERLOT HAUT MEDOC BORDEAUX (FRANCE)              48.00
A Bordeaux Merlot with expressive aromas of dark berries, tobacco, and subtle oak. It is
medium-bodied, velvety, and offers layers of ripe fruit flavors and soft tannins. 

FLEURIE OLIVIER RAVIER, ORGANIC BEAUJOLAIS (FRANCE)                        45.00
Fleurie is a light-bodied red wine with floral aromas, red fruit notes, and a hint of spice. It is
elegant, silky, and has a refreshing acidity. 


